

## ЗВЕЗДА



## ПЕСНЯ ОСТАЕТСЯ В СЕРДЦЕ

Идет эстрадный концерт в двух отделениях. Исполняются советские и зарубежные лирические песни. Поет их один человек, но слушать не устаешь. Наоборот, два часа, проведенные в зале, кажутся мгновением. С таким чувством покидаешь концерт известной эстрадной артистки Ирины Бржевской.

Все то, что поет Бржевская, исполняют многие эстрадные артисты, и каждый по-разному. Своя дорога к песне и у Ирины Бржевской: это какая-то особенная теплота и сердечность. Сколько бы ни пела артистка, у нее не иссякают краски неподдельной искренности и задушевности. Помните песню Пахмутовой о геологах. Сколько души вложила в нее артистка! Кажется, что иначе ее и не споешь.

Правда, о геологах на этот раз Ирина Бржевская не пела, но зато она подарила пермякам «Вальс о вальсе» Калмавовского. Эта песня нередко передается по радио, ее хорошо исполняют Клавдия Шульженко, Иосиф Кобзон, другие, но никто не передает всю прелесть этого замечательного произведения так, как Ирина Бржевская, песня захватывает.

Певица исполняет все удивительно легко, слушателей подкупают ее голос, манера держаться на эстраде. Она живет песней. Вот песенка молодого композитора Тамары Марковой «Омут». Она о чистой и глубокой любви. Немного грустная, но в исполнении артистки звучит с большой жизнеутверждающей силой. С подъемом поет Бржевская и другую песню о любви — «Костер на снегу».

Артистка преображается, когда исполняет шуточные произведения. Оригинально прозвучали итальянская песня «Луна» и немецкая — «Шуточная полька».

Хорошо помогает певице слаженный инструментальный ансамбль.

Ирина Бржевская приезжает в Пермь уже не первый раз. Пермяки ее полюбили за великолепное мастерство. За то, что ее песня надолго остается в сердце.

**П. ВЫСОЦКИЙ.**

На снимке: поет Ирина БРЖЕВСКАЯ.